



Заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Туфанов Валерий Михайлович провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по Пинежскому району.

На прием обратилось 2 человека. Глава администрации МО «Междуреченское» выразила благодарность сотрудникам Следственного управления за качественно проведенное расследование уголовного дела, результатом которого явилось возвращение в местный бюджет причиненного ущерба на сумму 460000 рублей.

Студент академии Следственного комитета Российской Федерации интересовался вопросом прохождения военной службы после окончания учебного заведения. В ходе личного приема ему даны ответы разъяснительного характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1370676>